
M O N T A G E A N L E I T U N G  
 

 

Artikel-Bezeichnung: 
Hurric 

Ersatzdämpfer Supersport 
 

Bestellnummer: 
 

63502007 
 

 
 
Montageanleitung für Halteschelle HURRIC Supersport : 
 
 
1.) Halteschelle am Aufnahmepunkt des Fahrzeuges ( Originalaufnahme ) fixieren .  
     Bei verschiedenen Motorrad – Modellen kann die Gesamtlänge der Halteschelle  
     nicht ausreichend sein . Bitte verwenden Sie in diesem Falle beiliegenden Halter, 
     Montage erfolgt auf der Innenseite der Halteschelle , zur Verlängerung . 
     Bitte beachten Sie , dass die Halteschelle bei unsachgemäßer Handhabung den  
     Endschalldämpfer verkratzen kann .Wir empfehlen Ihnen die Halteschelle für  
     Anpassungsarbeiten mit einem Klebeband , auf der Innenseite der Schelle , zu  
     versehen . Bitte das Klebeband vor der Endmontage entfernen. 
 
2.) Halteschelle mittels beigefügter Innensechskant - Schraube M8x50  und der M8 
     Mutter an der Originalaufnahme gemäß Abbildung wie folgt verschrauben : 
     Innensechskant- Schraube – konische Alu - Unterlegscheibe – Halteschelle - 
     Distanzstück ( Montage nur soweit erforderlich ) – Unterlegscheibe M8 –  
     Mutter M8 
 
3.) Die Halteschelle mittels den beiden Innensechskant – Schrauben M4x12 und den 
     Muttern M4 an den Bohrungen fixieren.  
 
  
 

 
 
 
 
 

 
Stand: 08.02.07 

Bitte beachten Sie, daß wir uns technische Änderungen vorbehalten. 
 

HURRIC ist ein eingetragenes Warenzeichen der FECHTER DRIVE 
Motorsport GmbH 

 


